
Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1327 од 1.4.2025 

107 
 

Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА ДВЕ ЛИЦА ВО СИТЕ НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАУЧНАТА ОБЛАСТ 

ОРТОДОНЦИЈА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
         Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Koha“ на 
9.1.2025 година, за избор на 2 (две) лица во сите научни звања од научната област 
ортодонција, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје бр. 02-454/1, на 3. редовна седница одржана на 30.1.2025, 
формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Лидија Кануркова, 
претседател, Катедра за ортодонција, проф. д-р Габриела Ќурчиева-Чучкова, член, 
Катедра за ортодонција и проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска, член, Катедра за 
ортодонција. Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на 
доставената документација и познавањето на работата на кандидатите, го поднесуваме 
следниов  

 
И З В Е Ш Т А Ј 

 
        На објавениот конкурс за избор на 2 (две) лица во сите научни звања во научната 
област ортодонција, во предвидениот рок се пријавија н. сор. д-р Билјана Богдановска и 
н. сор. д-р Јасна Петровска. 
 
       Н. сор. д-р Билјана Богдановска 
 
Биографски податоци и образование 
 
        Кандидатката н. сор. д-р Билјана Богдановска е родена на 22.4.1969 год. во Скопје. 
Средно образование завршила во УСО „Никола Карев“, насока: биотехнологија, во 
Скопје, во 1987 година. Со високо образование се стекнала на Стоматолошкиот факултет 
при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Дипломирала на Стоматолошкиот 
факултет при УКИМ на 21.9.1994 година, се здобила со високо образование (VII/1 
степен) и се стекнала со право на стручен назив – доктор на стоматологија, со среден 
успех 9,03. Вработена е со двоен работен однос на Стоматолошкиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ како научен соработник и на Клиниката за 
ортодонција при ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. 
Пантелејмон”  во Скопје. 
Специјалист по ортодонција 
       На Стоматолошкиот факултет, на 30.12.1998 година, го положила 
специјалистичкиот испит по специјалноста ортодонција и се стекнала со звањето 
специјалист по ортодонција. 
Магистер на стоматолошки науки од областа на ортодонцијата 
       Вториот циклус студии ги завршила со среден успех 9,85. Во учебната 2002/2003 
година доставила пријава за изработка на магистерски труд под наслов: 
Карактеристики на максиларната и мандибуларната морфологија при 
вертикалните неправилности, под менторство на проф. д-р Марија Зужелова. На 
18.4.2005 год. го одбранила магистерскиот труд, се здобила со научен степен (VII/2) и 
се стекнала со звањето магистер по стоматологија од областа ортодонција. 
Доктор на стоматолошки науки од областа на ортодонцијата 
       Докторската дисертација на тема: Влијанието на вертикалните 
неправилности врз скелетните и мекоткивните краниофацијални 
структури, на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во 
Скопје ја одбранила на 1.3.2016 год., пред Комисија во состав: проф. д-р Лидија 
Кануркова, проф. д-р Јулијана Ѓоргова, проф. д-р Мира Јанкуловска, проф. д-р Златко 
Георгиев и проф. д-р Марија Зужeлова, ментор. Со тоа се стекнала со научниот степен 
доктор на науки од научната област стоматологија. 
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Работно искуство  
         Во 1994 год.  го започнала својот работен стаж  на Клиниката за ортодонција, при 
ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон” во Скопје како 
клинички лекар. Специјалистичкиот испит го положила на 30.12.1998 год. и се стекнала 
со звањето специјалист по ортодонција. Во 1997 год. е избрана за помлад асистент на 
Катедрата за ортодонција при Стоматолошкиот факултет во Скопје и активно 
учествувала во изведувањето на практичната настава. На 26.10.2005 год. е избрана за 
асистент. Во 2020 год. е избрана во звањето научен соработник на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“, Стоматолошки факултет – Скопје, во областа ортодонција. Вкупните 
научни, стручни, педагошки и други остварувања од последниот избор до денот на 
пријавата се објавени во Билтенот на УКИМ бр. 675, бр. 757, бр. 758, бр. 763, бр. 878, бр. 
944, бр. 968, бр. 986, бр. 1010, бр. 1011, бр. 1026 и бр. 1217. 
        Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот на УКИМ бр.1217 од 15.6.2020 
год. Во моментот е научен соработник.  
       Активно се служи со англискиот јазик.  
 
      Наставно-образовна дејност  
       Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет – 
Скопје, кандидатката н. сор. д-р Билјана Богдановска изведува практична настава на 
прв циклус интегрирани студии на студиската програма Доктори по дентална 
медицина, теоретска и практична настава на специјалистички студии по областа 
ортодонција, теоретска и практична настава на втор циклус – магистерски студии на 
студиската програма Доктори по дентална медицина, практична настава на втор циклус 
на студии на наставна програма на забни техничари, како и теоретска настава на трет 
циклус – докторски студии на студиската програма Доктори по дентална медицина на  
Стоматолошкиот факултет. Учествува во консултации со студенти, стажанти и 
специјализанти во рамките на здравствената клиничка пракса.  
       Била  ментор за изработка на студентска тема со наслов: „Фиксни ортодонтски 
ретејнери“ на  студенти на прв циклус интегрирани студии по дентална медицина во 
2024 год. 
       Била  ментор на 5 специјализанти, а во моментов е ментор на 6 и едукатор сум на 3 
специјализанти по областа ортодонција. 
       Кандидатката учествувала како член на комисија на 5 специјалистички испити и 1 
стручен труд на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
       Активно учествувала на: курсеви и работилници, симпозиуми, семинари, стручни 
состаноци, домашни и меѓународни конгреси. 

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, 
релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2(член 2) 
од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
Научноистражувачка  дејност 
    Автор и коавтор е на стручно-научни публикации, а од посебно значење се трудовите 
објавени in extenso во референтни списанија со импакт-фактор. Од последниот избор во 
звање, н. сор. д-р Билјана Богдановска има објавено 8 труда во меѓународни научни 
списанија, 1 труд во научно списание со импакт-фактор (фактор на влијание) и 10 труда 
во зборници од научни собири. 

Д-р Билјана Богдановска учествувала како член во 1 научен проект.      
Била  рецензент на научно-стручен труд  објавен во Macedonian Dental Review. 
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, 

релевантни за изборот. 
Насловите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во 

Анекс 2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други 
релевантни податоци. 

Стручно-апликативна дејност  и дејност од поширок интерес 
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    Д-р Билјана Богдановска активно е вклучена во стручно-апликативната работа на 
Катедрата за ортодонција при Стоматолошкиот факултет. Врши стручна дејност како 
специјалист ортодонт.  
    Во однос на воведувањето нова лабораториска, клиничка или јавноздравствена 
метода во областа на медицинските науки и здравството, кандидатката е во тимот кој ги 
примени Straight Arch Wire Technique I and II, Self – ligating техниката, апаратот за 
дистализирање на првите трајни молари во горната вилица – Pendulum апаратот и 
техника и иновации во ортодонцијата – aligners. 
     Активно е вклучена во работата на стручни комисии при Стоматолошката комора на 
РС Македонија и ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар. 
     Член е на: Македонската стоматолошка комора, Македонското стоматолошко 
друштво (МСД), Здружението на ортодонтите на Македонија (ЗOМ), Балканското 
стоматолошко здружение (BaSS), Балканското здружение на ортодонти специјалисти 
(BAOS), Светската стоматолошка асоцијација(FD)I, Светската федерација на ортодонти 
(WFO), Европската стоматолошка асоцијација (ERO), Европската федерација на 
орттодонти (FEO), делегат од Здружението во Собранието на (МСД) со мандат 14.10.2017 
– 14.10.2021 год.  
     Има остварено стручен (студиски) престој во странство, и тоа: Istanbul University, 
Faculty of Dentistry, Department of Orthodontics, January 21st-February 13th, 2015, 
Истанбул, Р Турција.  
    За својот придонес во унапредувањето на наставната и научната дејност, добитник е 
на Пофалница по повод 10 години од осамостојувањето за посебни заслуги во развојот 
и унапредувањето на Македонското стоматолошко друштво, Пофалница по повод 50 
години постоење на Стоматолошкиот факултет во Скопје, за учество во работата на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје и Пофалница од Стоматолошкиот факултет во 
Скопје по повод 60 години постоење. 
    За својот придонес во унапредувањето на наставната и научната дејност, по повод 65 
години постоење на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, добитник е на 
Благодарница. 

Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат на стручно-
апликативната дејност и дејности од поширок интерес, релевантни за 
изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата од Анекс 2 (член 5) 
од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката н. сор. д-р Билјана Богдановска, во учебната 2023/2024 год., доби 

позитивна оценка (4,85) од анонимно спроведената анкета на студентите на 
Стоматолошкиот факултет. 
 
                                                                    РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска, член, с.р.  
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:  Богдановска Крсте Билјана  
Институција:  Стоматолошки факултет, Скопје, Клиника за ортодонција  
Научна област: ортодонција       
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН 
ПРОФЕСОР/НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВИШ НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на 
прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,03. 
   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,85. 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област 
за која се избира 
Назив на научната област: ортодонција; поле: 
медицински науки и здравство; подрачје: 
стоматологија. 

 
 
 

           да 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на 
конкурсот за избор 

          да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска 
база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, 
Web of Science, Journal Citation Report, 
SCImago Journal Rank или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 

1.Назив на научното списание: IOSR Journal of 
Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS), 
International Organization of Scientific Reserch 
2.Назив на електронската база на списанија: Thomson 
Reuters,Index Copernicus,CrossRef,Indian 
Citation Index 
 3.Наслов на трудот: Evaluation of mandibular 
alveolar ridge resorption in complete denture 
wearers 
 4.Година на објава: 2024 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат 
на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува                   две 
третини од вкупниот број на членови. 
1. Назив на научното списание: Journal of Morphological Sciences 
2. Меѓународен урeдувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 1 Editor in chief,  Macedonia, 1 Deputy editor , 
Macedonia. 10 Editorial Council , 3 Editorial Office, 30 International 
Editorial Board (11) Macedonia, (1) Croatia, (1) Bulgarija, (3) Bosnia and 
Heryegovina , (2) USA, (7)   Serbia, (1)   Ermenia , (1) Ukraina, (1) Poland, (2) 
Montenegro. 
3. Наслов на трудот: Orthodontic approach in therapy of patients 
with diabetes mellitus 
4. Година на објава: 2022 
2.1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): (1) Oдговорен уредник,  (1 )заменик одговорен 
уредник, (33) членови во уредувачкиот одбор, (4)  Serbia, (9) 
РСМакедонија.,  (7)  Хрватска, (1) Норвешка, (1) Турција, (1) Велика 
Британија, (2) Словенија , (1) САД, (6)  Бугарија,(25) советодавен одбор. 
3. Наслов на трудот: Influence of vertical irregularities of the size of 
soft tissue convexity,nasolabial and labiomental angle. 
4. Година на објава: 2023 
3.1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Reviewe 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): (1) Oдговорен уредник,  (1 )заменик одговорен 
уредник, (33) членови во уредувачкиот одбор, (4)  Serbia, (9) 
РСМакедонија.,  (7)  Хрватска, (1) Норвешка, (1) Турција, (1) Велика 
Британија, (2) Словенија , (1) САД, (6)  Бугарија, (25) советодавен одбор.  
3. Наслов на трудот:  Level of dental anxiety and stress in patients 
with orthodontic appliances  
4. Година на објава: 2023 
4.1. Назив на научното списание: APOLONIA 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): Content(1) Tirana, Albania., (2) Pristina, R. Kosovo., 
(2) Zagreb, Croatia., (1) Skopje, RNMacedonia., (6) Tetovo, RNMacedonia. 
Counselors (27). 
3.Наслов на трудот: Morphological characteristics of mandibular 
symphysis in different types of vertical malocclusions 
4. Година на објава: 2023. 
5.1.Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): (1) Oдговорен уредник,  (1 )заменик одговорен 
уредник, (33) членови во уредувачкиот одбор, (4)  Serbia, (9) 
РСМакедонија.,  (7)  Хрватска, (1) Норвешка, (1) Турција, (1) Велика 
Британија, (2) Словенија , (1) САД, (6)  Бугарија, (25) советодавен одбор. 
3.Наслов на трудот: Cherubism / a case report  
Употреба на Carriere motion III апарат 

   4.Година на објава:2022 

 
 

да 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1327 од 1.4.2025 

112 
 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.5 Зборник на рецензирани трудови 
,презентирани на меѓународни академски 
собири каде што членовите на програмскиот 
или научниот комитет се од најмалку 3 земји. 

1.  Назив на зборникот: Книга на апстракти 
2.  Назив на меѓународниот собир:9thPan Albanian 

Dental Congres со меѓународно учество, Струга, РС 
Македонија 

3. Имиња на земјите:РС Македонија, Р Косово, 
Албанија 

4. Наслов на трудот: The impact of different 
adhesives on patients with braces,concerning 
the preference of Streptococcus mutans and 
Streptococcus sorbinus 

5. Година на објава:2024 
 

1. Назив на зборникот:Книга на апстракти 
2. Назив на меѓународниот собир: 26thCongress of the 

BaSS со меѓународно учество, Скопје, РС 
Македонија 

3. Имиња на земјите:Албанија, Босна и 
Херцеговина, Бугарија, Кипар, Грција, Црна Гора, 
Романија, Србија, Турција, РС Македонија 

4. Наслов на трудот: Rare genetic disorder-
Cherubism-case report 

5. Година на објава: 2023 
 

     1.  Назив на зборникот: Книга на апстракти 
     2. Назив на меѓународниот собир: 9th Congress of 
Macedonian 
          Dental Society со меѓународно учество, Охрид, РС 
Македонија 
     3.Имиња на земјите: Бугарија, Србија, Хрватска, 
САД, РС Македонија 
      4.  Наслов на трудот: Cherubism 
      5.  Година на објава: 2022    

да 

 4 Претходен избор во научно звање – научен 
соработник, Билтен бр. 1217 од 15.6.2020 

          да 

5 Има способност за изведување на високообразовна 
дејност 

          да 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Билјана Крсте Богдановска  
Институција: Стоматолошки факултет, Клиника за ортодонција – Скопје           
Научна област: ортодонција  
   
НАСТАВНО – ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 

Прв циклус судии – студиска програма: Доктори по 
дентална медицина – интегрирани студии, 
Одржување на вежби (лабораториски,клинички, 
аудиториски или изработка на семинарски труд) (*0,03) 

 

1.1 

Ортодонција 
Учебни 2020/21 ,2021/22, 2022/23, 2023/24, 2024/25 
(зимски семестар) 
0,03*2 гр*2 часа*15 нед*5 год 

9,0 

1.2 

Ортодонција 
Учебни 2020/21 ,2021/22, 2022/23, 2023/24, 2024/25 
(летен семестар) 
0,03*2 гр*2 часа*15 нед*5 год 

9,0 

2 Одржување на настава од втор циклус  студии (*0,05)  

2.1 Студиска програма од втор циклус  студии: Доктори по 
дентална медицина,магистерски студии 
Учебни 2020/21, 2021/22 (x2), 2022/23 (x2), 2023/24, 2024/25 

 

 Биоетика во НИР 
0,05*4 часа*1 сем*7 години 

1,4 

 Квалитативни и квантитативни антрополошки и 
рендгенкраниометриски анализи на коските на глава и 
врат 
Учебна 2021/22 
0,05*5 часа*1 сем*1 год 

 
0,25 

 Ортодонтска дијагностика 
Учебна 2021/22 
0,05*5 часа*1 сем*1 год 

 
0,25 

 Естетика во ортодонцијата 
Учебна 2024/25 
0,05*5 часа*1 сем*1 год 

 
0,25 

2.2 Студиска програма од втор циклус  студии: Доктори по 
дентална медицина – стручни студии 
Учебни 2020/21, 2021/22 (x2), 2024/25 

 

 Етиолошки фактори на малоклузиите 
Учебна 20/21                      0,05*5часа*1сем*1год 
Учебна 21/22 (x2)              0,05*5часа*1сем*1год 

 
0,75 

 Функционални апарати 
Учебна 20/21                      0,05*5часа*1сем*1год 
Учебна 21/22 (x2)              0,05*5часа*1сем*1год 
Учебна 24/25                      0,05*5часа*1сем*1год 

 
 
1,0 

 Мобилни ортодонтски апарати 
Учебна 2020/21                 0,05*10часа*1сем*1год 

 
0,5 
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3.  Втор циклус судии – студиска програма: Доктори по 
дентална медицина – стручни студии. Одржување на 
вежби (лабораториски, клинички, аудиториски или 
изработка на семинарски труд)  (*0,03) 

 

 Етиолошки фактори на малоклузиите  
Учебни 2020/21, 2021/22 (x2) 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год (x2) 

 
2,7 

 Функционални апарати 
Учебна 2020/21, 2021/22 (x2) 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год (x2) 

 
2,7 

  Фиксни ортодонтски апарати  
Учебна 2020/21, 2021/22 (x2) 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год (x2) 

 
2,7 

 Мобилни ортодонтски апарати 
Учебна 2020/21 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год (x2) 

 
2,7 

3.1 Втор циклус судии – студиска програма: Стручни забни 
техничари. Одржување на вежби (лабораториски, 
клинички, аудиториски или изработка на семинарски 
труд)  (*0,03) 

 

 Ортодонтски апарати 
Учебни 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,03*4 часа*15 нед*1сем*3год 

 
5,4 

 Дизајн и изработка на мобилни 
апарати,сплинтови,штитници и оптуратори 
Учебни 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,03*3часа*15 нед*1сем*3год 

 
4,05 

 Современо дизајнирани фиксни апарати  
Учебни 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,03*3часа*15 нед*1сем*3год 

 
4,05 

 Дизајн и изработка на функционални апарати 
Учебни 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,03*4 часа*15нед*1сем*3год 

 
5,4 

4. Одржување на настава од трет циклус студии 
Студиска програма: Доктори по дентална медицина 
(*0,06) 

 
 

 Ортодонтско-хируршки третман на скелетните и 
дентофацијалните неправилности 
Учебна 2021/22 
0,06*5часа*1год 

 
0,3 

 Ортодонтска превентива и интерцептива 
Учебни 2023/24, 2024/25 (x2) 
0,06*5часа*1год 
0,06*5часа*1год (*x2) 

 
0,9 

 Дентална оклузија и дисфункција на 
темпоромандибуларниот зглоб 
Учебна 2024/25 
0,06*5часа*1година 

 
0,3 
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5. Теоретска настава за специјализанти (*0,05) 
Генерација 2019-2022 
6 часа*15недели*0,05*1семестар 
Генерација 2022-2025 
2 часа*15недели*0,05*1семестар 

6,0 

 Теоретска настава за II циклус студии: Општи гледишта 
на специјализацијата за специјализанти (*0,05) 
2022/23 
2 часа*0,05 

 
0,1 

 Консултации со студенти (СЗТ) (*0,002) 
Учебни 2020/21, 2021/22, 2022/23 
40*2сем*3год*0,002 

 
0,48 

6. Консултации со студенти во рамките на здравствената 
клиничка пракса (*0,2) 
6*2сем*5год*0,2 

12,0 

 
7. 

Консултации со студенти (*0,002) 
80*2семестри*5години*0,002 

 
1,6 

 
8. 

Настава во школи и работилници 
Учесник ( 1,0٭) 
Учество на курсеви и работилници: 
1.15.05.2022, Медика Ле-Ма, Cytosial by bioxis,facial aesthetics 
traning,Nenad Stankovic-Srbia 
2.17.09.2022, Охрид, Република Северна Македонија 
Работилница I-TOP, Индивидуален третман во оралната 
профилакса 
3.14.10.2024, Tirana, Albania, Albanian aligner academy,,Straighten 
your path to success,,Class II mechanics for aligner treatment,Class 
III mechanics for aligner,Aligner and 4 minor surgeries in daily 
orthodontic practice.DR. CHRIS CHANG DDS,PHD 
4.November 2024, Skopje ,RN Makedonija,ITOP – Individually 
Trained Oral Prophylaxis methodology for teaching efficient oral 
hygiene habits.Dr dent med Katerina Gavrilovic, ITOP Lecturer, 
Macedonia 

 
18,0 

  Симпозиуми и семинари 
5.Симпозиум на Здружение на специјалисти по детска и 
превентивна стоматологија на Македонија – „Терапевтски 
модалитети за зачувување на денталното здравје во детска 
возраст,, 26.9.2020 год. Скопје, Македонија. Организатор: МСД. 
6.On-line zoom congress, Second international congress for oral 
surgery and implantology, 2 – 3 October 2020, Мacedonia, 
Организатор Macedonian dental society,association of oral surgery 
specialists, Albanian stomatological society,Albanian implantology 
association in Macedonia. 
7.Oнлан симпозиум на Здружението на специјалисти по 
ортодонција „Ран ортодонтски третман придобивка за правилна 
функција и естетика“, декември 2020, Скопје,  Р Македонија. 
Организатор: МСД – Здружение на специјалисти по 
ортодонција. 
8.Симпозиум „Инфективни заболувања во стоматологијата – 
орална манифестација и заштита“, 16.1.2021, Скопје, Р 
Македонија, преку платформата Microsoft Teams. Организатор: 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки 
факултет – Скопје. 
9.Дентал митинг онлајн симпозиум со меѓународно учество, 
„Инспирираме промена и поттикнуваме грижа за подобро 
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орално здравје“, 20.3.2021, Скопје, Р Македонија. Организатор: 
Македонско стоматолошко друштво 
10. Онлајн симпозиум со меѓународно учество, преку 
платформата ZOOM, „Ковид-19 и аспекти на стоматолошка етика 
и деонтологија“, 8.5.2021, Скопје, Р Македонија. Организатор: 
МСД – Здружение на специјалисти по ортодонција. 
11. Хибрид-ZOOM Симпозиум со меѓународно учество, „Значење 
на раната детекција и техники на скрининг кај оралнитемалигни 
состојби“, 27.11.2021, Скопје, Р Македонија. Организатор: МСД –
Здружение на специјалисти по болести на устата и пародонтот 
12. Хибрид-ZOOM Симпозиум со меѓународно учество, 
„Современ концепт за третман на периимплантитис“, 11.12.2021, 
Скопје, Р Македонија. Организатор: МСД – Здружение на 
специјалисти по орална хирургија  
13.Симпозиум со меѓународно учество „Стоматологијата денес“, 
29.5.2022, Тетово, Р Македонија. Организатор: Стоматолошка 
комора на Македонија и Стоматолошко друштво на Албанците. 
14.Симпозиум со меѓународно учество „Работата со деца – 
предизвик на современата стоматологија“, 4.11.2023, Скопје РС 
Македонија. Организатор: Македонско стоматолошко друштво, 
Здружение на специјалисти по детска и превентивна 
стоматологија. 
Конгреси: 
15.9thCongress of Macedonian Dental Society with international 
participation 15th-18th September 2022,Ohrid,RNMacedonia. 
16.26thCongress of the BaSS,11th-14th 05.2023,Skopje,RNMacedonia. 
17.28thBass Congress,25th-27th.05.2024,Budva,Montenegro. 
18.9thPan Albanian Dental Congress,24th-
26th.o5.2024,Struga,RNMacedonia 

 
9. 
 
 

Член на комисија за оцена и одбрана на магистерски 
труд (0,3٭ ) 
1.Решение бр. 02-1170/4 од 29.5.2024 
2.Решение бр. 02-1344/4 од 13.9.2024 

 
0,6 

 
10. 

Ментор во текот на  специјализација (*1,0 ) 
1.Решение бр.08-29/2 од 8.5.2019 до 8.5.2022 
2.Решение бр.08-196/2 од 8.5.2019 до 8.5.2022 
3. Решение бр.08-38/2 од 13.5.2019 до 13.5.2022 
4.Решение бр.08-510/2 од 16.1.2020 до 16.1.2023 
5.Решение бр.08-06/2 од 17.3.2021 до 17.3.2024 
6.Решение бр.08-94/2 од 6.12.2022  
7.Решение бр.08-218/2 од 2.12.2022 
8.Решение бр.08-226/2 од 6.12.2022 
9.Решение бр.08-117/5 од 14.9.2023  
10.Решение бр.08-113/4 од 14.9.2023  
11.Решение бр.08-267/2 од 2.12.2022  

 
11,0 

 
11. 

Ментор и едукатор на здравствена едукација (* 0,08) 
1.Решение бр.09-2025/2 од 3.5.2022 
2.Решение бр.08-112/3 од 13.9 2022 
3.Решение бр.08-124/3 од 13.9.2023 

 
0,24 

 
12. 

Член на комисија за оцена и одбрана на стручен труд 
 ( 0,3٭)
1. Решение бр. 02-2479/1 од 28.9.2022 

 
0,3 

 Вкупно : 104,92 
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  НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 Meнтор на магистерски труд ( 2٭ ) 
1.Решение бр. 10-2048/2 од 18.10.2024 

 
2,0 

2. Учесник во национален научен проект ( 3٭ ) 
1.Влијанието на формата и големината на денталните лакови 
врз морфолошките варијации на малоклузии кај школските 
деца  на територија на град Скопје 
Решение 02-624/1 од 5.2.2020 

 
3,0 

3.2 Tруд со оригинални научни резултати, објавен во 
научно списание кое има импакт-фактор за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 
во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет,како што се:Ebsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation report, 
SCImago Journal Rank или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование (8٭) 
1.Angelovska A., Bogdanovski I., Bogdanovska B., Kapusevska B., 
Bundevska J.Evaluation of mandibular alveolar ridge resorption in 
complete denture wearers.IOSR – JDMS, IOSR Journal of Dental 
and Medical Sciences.International Organization of Scientific 
Research;2024, Volume:23 Issue:12 Series 2 p-ISSN:2279-0861 
(IF=5,164) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32255 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4,8+5,164 
=9,964 

3.3 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кое учествуваат членови на 
најмалку три земји, при што бројот на членови на една 
земја не надминува две третини од вкупниот број на 
членови (5 ٭ ) 
1.Jusufi G., Petrovska J., Bogdanovska B.Comparing of salivary 
fluoride concentration during fixed orthodontic 
treatment.Apolonia;2021,45 -46.pg.5-13. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32245 
2.Ichkova V., Grujoska Dimovska E., Bogdanovska B., Adamova 
K.Orthodontic approach in therapy of patients with diabetes 
mellitus.Journal of Morphological Sciences;JMS 2022;5(1):187-195. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32246 
3.Bolis – Gjurikj T., Bogdanovska B., Dimovska R., Bajram 
M.Cherubism-a case report,употреба на carriere motion III 
aпарат.Македонски стоматолошки преглед; 2022; 45(4):115-
121,ISSN 2545 – 4757. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32248 
4.Bogdanovska B., Pop Stefanova-Trposka M., Dermaku B., Jusufi 
G.Influence of vertical irregularities on the size of soft tissue 
convexity,nasolabial and labiomental angle. Македонски 
стоматолошки преглед;2023;46(3):79-86,ISSN 2545 – 4757. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32249 
5.Pop Stefanova -Trposka M., Sarakinova O., Bogdanovska 
B.Level of dental anxiety and stress in patients with orthodontic 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4,0 
 
 
3,0 
 
 
 
3,o 
 
 
 
 
 
 
3,0 
 
 
4,0 
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appliances. Македонски стоматолошки преглед;2023;46(3):95-
101,ISSN 2545 – 4757. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32251 
6.Bogdanovska B., Pop Stefanova-Trposka M., Jusufi G., 
Bogdanovski I.Morphological characteristics of mandibular 
symphysis in different types of vertical 
malocclusions.APOLONIA;2023;52 – 53.pg.29 – 39. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32252 
7.Pop Stefanova -Trposka M., Bogdanovska B., Jusufi G.A review 
for using cervical vertebra on cephalometric analysis in 
orthodontics.APOLONIA;2023;52 – 53.pg.87 – 99. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32254 

 
 
 
 
 
3,0 
 
 
 
 
4,0 

4.1 Учество на научен / стручен собир со реферат  
Усна презентација ( 1٭ ) 
1.Bolis Gjurikj T., Dimovska R., Bogdanovska B. Cherubism. 9th 

Congress of Macedonian Dental Society with international 
participation , 15th – 18th September 2022, Ohrid, Republic of North 
Macedonia. 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32265  
2.Tereza Bolis Gjurikj ,Radmila Dimovska, Biljana Bogdanovska. 
Rare genetic disorder-cherubism-a case report 26th Congress of the 
BaSS, 11-14 May 2023, Skopje Republic of North Macedonia.OP-115  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32266  

 
 
2,0 

4.2 Учество на научен / стручен собир со реферат 
Постер-презентација ( 0,5٭ ) 

1.Daskalova B., Lazarevska B., Jusufi G., Janeva N.,    Bogdanovska 
B. The Influence of Different Typers of Adhesives in Presence of 
Streptococcus mutans and Sreptococcus sobrinus in patients with 
Braces. 28th BaSS Congres, April 25th-27th 2024,Budva, Montenegro. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32267  
2.Daci A., Jusufi G., Bogdanovska B., Petrovska J., Jusufi O.In 
vitro evaluation of root canal post space depth and quality using intra 
oral(IOS) compared with laboratory scanner. .9TH Pan Albanian 
Dental Congress, 24 - 26 May 2024, Struga, RN Macedonia 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32268  
3. Jusufi G., Aliu A., Petrovska J., Bogdanovska B.Reimplantation 
of the impacted incisor. 9TH Pan Albanian Dental Congress, 24 - 26 
May 2024, Struga, RNMacedonia 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32269  
4. Jusufi G., Janeva N., Bogdanovska B.,Jusufi O.The impact of 
different adhesiveson patients with braces,concerning the presence 
of Streptococcus Mutans and Streptococcus Sorbinus, 9TH Pan 
Albanian Dental Congress, 24 - 26 May 2024, Struga, RNMacedonia. 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32270 

 
2,0 

5 Aпстракти објавени во зборник на конференција(1٭) 
1.Bolis-Gjurikj T., Dimovska R., Bogdanovska B.Cherubism. 
Apstrakt book 9th Congress of Macedonian Dental Society with 
international participation. 15th – 18th September 2022, Ohrid, 
Republic of North Macedonia.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32265  
2.Tereza Bolis Gjurikj ,Radmila Dimovska, Biljana Bogdanovska. 
Cherubism-case report,rare genetics disorder - 26th Congress of the 
BaSS, 11-14 May 2023, Skopje Republic of North 
Macedonia.Apstrakt book OP-115 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32266  

 
6,0 
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3.Daskalova B.,Lazarevska B., Jusufi G., Janeva N., Bogdanovska 
B.Adhesives in presence of Sreptococcus Mutans and Streptococcus 
Sorbinus in patients with braces. 28th BaSS Congres, April 25th-27th 
2024,Budva,Montenegro .Apstrakt book PP-06 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32267  
4.Daci A.,Jusufi G.,Bogdanovska B.,Petrovska J.,Jusufi O.In vitro 
evaluation of rooth canal post space depth and quality using intra 
oral(IOS) compared with laboratory scanner. 9th Pan Albanian 
Dental Congress, 24-26 May 2024 Struga, RNMacedonia,Apstrakt 
book  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32268  
5.Jusufi G.,Aliu A.,Petrovska J.,Bogdanovska B.Reimplatation of the 
impacted incisor. 9th Pan Albanian Dental Congress, 24-26 May 
2024 Struga, RNMacedonia,Apstrakt book 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32269  
6.Lazarevska B., Daskalova B., Jusufi G., Janeva N., Bogdanovska B., 
Jusufi O. The impact of different adhesiveson patients with 
braces,concerning the presence of Streptococcus Mutans and 
Streptococcus Sorbinus, 9TH Pan Albanian Dental Congress, 24 - 26 
May 2024, Struga, RNMacedonia.Apstrakt book 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32270  

 Вкупно: 48,96 

 
   СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ        

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1. Завршена специјализација од областа на 
медицинските науки и здравството ( 2٭ ) 
Специјалист по ортодонција 30.12.1998 год. 

 

2.          Клиничка практика во соодветната област  
(дијагностички и тераписки процедури), прв пат во 
институцијата воведена процедура ( 1٭ ) 
  1.Straight Arch Wire Technique I and II 
  2.Self – ligating техника 
  3.Апарат за дистализирање на првите трајни молари во горната 
вилица – Pendulum апарат 
  4.Class II and Class III mechanics for aligners 

 
4,0 

3. Учество во комисии и тела на државни институции 
 (1٭)
1.Член на Македонската стоматолошка комора 
2.Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД) 
3.Член на Здружението на ортодонтите на Македонија (ЗOМ) 
4.Член на Балканското стоматолошко здружение (BaSS) 
5.Член на Балканското здружение на ортодонти специјалисти 
(BAOS) 
6.Член на Светската стоматолошка асоцијација (FDI) 
7.Член на Светската федерација на ортодонти (WFO) 
8.Член на Европската стоматолошка асоцијација (ERO) 
9.Член на Европската федерација на орттодонти (FEO) 
10.Делегат од Здружението во Собранието на МСД со мандат од 
14.10.2017 – 14.10.2021 год. 
11.Учество во Комисија при Стоматолошката комора на 
Македонија за полагање на стручен државен испит за 

 
 
30,0 
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дипломирани стоматолози – февруарска испитна сесија, 2021 
год. 
12.Учество во Комисија при Стоматолошката комора на 
Македонија за полагање на стручен државен испит за 
дипломирани стоматолози – февруарска испитна сесија, 2022 
год. 
13.Учество во Комисија при Стоматолошката комора на 
Македонија за полагање на стручен државен испит за 
дипломирани стоматолози – априлска испитна сесија, 2023 год. 
14.Учество во Комисија при Стоматолошката комора на 
Македонија за полагање на стручен државен испит за 
дипломирани стоматолози – февруарска испитна сесија, 2024 
год. 
15.Учество во Комисија при Стоматолошката комора на 
Македонија за полагање на стручен државен испит за 
дипломирани стоматолози – декемвриска испитна сесија, 2024 
год.  
16.Претседател на Испитна комисија за проверка на стручните 
знаења и способности на здравствените работници со високо 
образование од областа на стоматологијата при Стоматолошката 
комора на Македонија, 29.5.2024 год 
17.Комисија за признавање на специјализации и       
субспецијализации за дејноста ортодонција, завршени во страна 
земја, формирана од Министерството за здравство на РС 
Македонија.  
Решение бр. 5066/1 од 28.07.2022 x 2 кандидата 
19.Член на Ккомисија за полагање на предиспитен завршен 
колоквиум по специјалноста ортодонција 
20.Решение бр. 08-43/2 од 30.9.2022 
21.Решение бр. 08-11/1 од 13.1.2023 
22.Решение бр. 08- 55/2 oд 1.3.2023 
23.Решение бр. 08-168/2 од 1.11.2023 
24.Решение бр. 2005-61/7 од 14.2.2022, ГДУ – Штип 
25.Член на комисија за полагање на специјалистички испит по 
специјалноста ортодонција 
26. Решение бр. 08-43/3 од 6.10.2022 
27.Решение бр. 08-11/2 од 25.1.2023 
28.Решение бр. 08-55/3 од 6.3.2023 
29.Решение бр. 08- 168/9 од 9.11.2023 
30.Решение бр. 2005-61/7 од 14.2.2022 ГДУ – Штип 
31.Комисија за попис за основни средства и ситен инвентар на 
ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар 
„Св.Пантелејмон“ во Скопје, 2020/2021.  

4. Награда за научни постигнувања од струкова 
организација(3٭ ) 
        1.Благодарница за придонес во развојот и афирмацијата на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, по повод 65 години 
постоење на Стоматолошкиот факултет при УКИМ 

 
3,0 

 Вкупно: 37,0 
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 ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА 
ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 

 

 НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 104,92 
 НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 48,96 
 СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 37,0 
 ВКУПНО: 190,88 

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

 
Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска, член, с.р.  
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Н. сор. д-р Јасна Петровска 
 

3 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката н. сор. д-р Јасна Петровска е роденa на 30.1.1972, во Скопје. Средно 

образование завршилa во Скопје, во УСО „Никола Карев”, на 10.6.1990. Со високо 
образование се стекнала на УКИМ, Стоматолошки факултет во Скопје, во 1996 година. 
Дипломирала на 29.3.1996 година, со просечен успех  9,71, како најдобар студент на 
генерацијата. На 25.5.2001 година се стекнала со стручен назив – специјалист по 
ортодонција.  

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
На трет циклус студии се запишала во февруари 2012 година. Докторска 

дисертација пријавила на 19.5.2016 година на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
Дисертацијата на тема: „Дијагностичко-прогностички можности на ортопантомограмот 
во детерминирање на положбата на импактираните максиларни канини” ја одбранила 
на 30.3.2018 година, со просек 9,85,  пред Комисија во состав: проф. д-р Л. Кануркова, 
проф. д-р М. Зужелова, проф. д-р Ј. Ѓоргова, проф. д-р Б. Величковски и проф. д-р М. 
Сејдини. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област 
ортодонција. 

На 24.3.2010 година е избрана во звањето асистент на Стоматолошкиот факултет 
во областа ортодонција. 

На 16.7.2020 година е избрана во звањето научен соработник на Стоматолошкиот 
факултет во областа ортодонција. 

Во моментот е научен соработник. Последниот реферат за избор е објавен во 
Билтен бр. 1217  од 15.6.2020 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки 
и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 
762, бр. 891, бр. 986, бр. 1043, бр. 1162 и бр. 1217, како и вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на 
пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот. 

 
4 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА 

КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет, 
кандидатката н. сор. д-р Јасна Петровска изведува вежби Ортодонција, на прв циклус 
студии на студиската програма Доктори по дентална медицина и на стручни забни 
техничари, во периодот од 2004 до 2025 година. Исто така, учествува во наставата на 
втор циклус – специјалистички студии за доктори по дентална медицина од 2020 до 
2025 година, потоа и на втор циклус – магистерски студии за доктори по дентална 
медицина од 2020 до 2025 година и на трет циклус студии за доктори по дентална 
медицина од 2020 до 2025 година. Ментор и едукатор е на специјализанти од областа 
ортодонција. 

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, 
релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 
2) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

Научноистражувачка дејност 
Научен соработник д-р Јасна Петровска има објавено вкупно 13 (тринаесет) 

научни трудови од стоматолошката област (ортодонција)  во меѓународни научни 
списанија и 61 труд во зборници од меѓународни научни собири. Трудовите од број 1 до 
6 се рецензирани во Билтен бр. 762, од 7 до 10, во Билтен бр. 891, од 11 до 21, во Билтен 
бр. 986, 22 во Билтен бр. 1043, од 23 до 26, во Билтен бр. 1162 и од 27 до 45 во Билтен 
бр. 1217.  

Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, 
релевантни за изборот. 
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Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во 
Анекс 2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други 
релевантни податоци. 
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Н. сор. д-р Јасна Петровска активно е вклучена во стручно-апликативната работа 

на Клиниката за ортодонција, Стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон” во 
Скопје. Врши стручна подготовка како специјалист ортодонт. Специјалист е во областа 
ортодонција од 25.5.2001 година. Во институцијата Стоматолошки клинички центар 
„Св. Пантелејмон”, Клиника за ортодонција, воведува употреба на апарат за 
семирапидна експанзија, воведува основи за примена на ортодонтски мини-импланти 
и учествува во развојот на концептот на самолигирачките брекети. 

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. 
Активно е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при 
Министерството за здравство, и тоа: Комисија за доделување на лиценца за вршење на 
здравствена дејност ортодонција на ниво на секундарна здравствена заштита во 
мрежата на здравствени установи во Република Северна Македонија и Комисија за 
признавање на странска специјализација од областа ортодонција.  

Н. сор. д-р Јасна Петровска активно е вклучена во работата на  комисии на 
УКИМ, и тоа: Конкурсна комисија на УКИМ, Стоматолошки факултет во Скопје, за 
запишување на студенти на прв циклус студии.  

Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-апликативната 
дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) 
од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката н. сор. д-р Јасна Петровска доби позитивна оценка (5) за летниот 

семестар 2023/2024 година и позитивна оценка (4,97) за зимскиот семестар 2024/2025 
година од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 
 

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска, член, с.р.  
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат:       
Jaсна Георги Петровска 

Институција:         
УКИМ, Стоматолошки факултет, Скопје 

Научна област: ортодонција       
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН 
ПРОФЕСОР/НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВИШ НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,71. 

   Просечниот успех на трет циклус изнесува: 9,85. 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
Назив на научната област: ортодонција; поле: 
стоматологија; подрачје: медицински науки и здравство. 

да 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Apolonia Journal of Dentistry 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број 
и припадност по земји): 32 члена, 2 – Австрија, 1 – 
Швајцарија, 3 – Хрватска, 1 – Германија, 9 – Македонија, 2 
– Турција, 5 – Италија, 1 – БИХ, 11 – Албанија, 3 – Косово. 
3. Назив на електронската база на списанија: 
Index Copernicus, EBSCO 
4 Наслов на трудот: Comparing of Salivary fluoride 

concentration during fixed orthodontic treatment  
5.   Година на објава: 2021 
1. Назив на научното списание: Journal of Dental and 

Medical Sciences 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 

број и припадност по земји): 4 члена, 1 Албанија, 3 
Индија, 1 Сирија, 1 Непал 

3. Назив на електронската база на списанија: PUBMed 
4. Наслов на трудот:  Extraoral Orthopedic Appliances- 

Headgear, Face Mask and Chin Cup – A review Article 
5. Година на објава: 2023 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1. Назив на научното списание: Acta Medica Medianae 
2. Назив на електронската база на списанија: Index 

Copernicus, DOAJ, Ebsco, SCIIndex CEON Database. 
3. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 

број и припадност по земји): 34 члена, Србија – 22, САД 
– 3, Франција – 1, Белика Британија – 1, Египет – 1, 
Израел – 1, Јапонија – 1, Казахстан – 1, Бугарија – 1, 
Македонија – 1, Турција – 1. 

4. Наслов на трудот:  A 36- year- old female patient treated 
with an occlusal splint: A case report 

5. Година на објава: 2023 
 

1. Назив на научното списание: Acta Stomatologica Naissi 
2. Назив на електронската база на списанија: SCIndex, 

DOAJ, EBSCO, SCOPUS 
3. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 

број и припадност по земји): 31 члена, Србија 15, САД 3, 
Јапонија 1, Бугарија 1, Германија 3, Шведска 2, Грција 1, 
Хрватска 2, Канада 1, Италија 2,   

4. Наслов на трудот:  Usage of Delaire Facemask for 
Treatment of Class III Malocclusion 

5. Година на објава: 2024 
 

1. Назив на научното списание: Apolonia Journal of 
Dentistry 

2. Назив на електронската база на списанија: Index 
Copernicus, EBSCO 

3. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји): 32 члена, 2 – Австрија, 1 – 
Швајцарија, 3 – Хрватска, 1 – Германија, 9 – Македонија, 
2 – Турција, 5 – Италија, 1 – БИХ, 11 – Албанија, 3 – 
Косово 

4. Наслов на трудот: Twin-block in Orthodontics – 
indications, advantages and limitations  

5. Година на објава: 2023 
3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при 
што бројот на членови од една земја не може да надминува 
две третини од вкупниот број на членови 
1.Назив на научното списание: Македонски стоматолошки 
преглед 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број 
и припадност по земји): 33 члена, Македонија – 9, Хрватска 
– 7, Турција – 1, Србија – 4, Бугарија – 6, САД – 1, Словенија 
– 2, Норвешка – 1, Велика Британија – 2. 
    3. Наслов на трудот: Употреба на Carriere Motion III 
Апарат (СМ3), во третман на скелетна малоклузија класа III 
кај пациенти со минимален раст – приказ на случај 
     4. Година на објава: 2022 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

4 Претходен избор во наставно-научно звање – научен 
соработник, датум и број на Билтен: 15.6.2020, бр. 1217 

да 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

да 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:       Јасна Георги Петровска  
 (име, татково име и презиме) 
Институција: УКИМ, Стоматолошки факултет, Скопје 
                 (назив на факултетот/институтот) 
Научна област:  ортодонција  
  
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Одржување на настава Поени 

1 

Прв циклус судии – студиска програма: Доктори по 
дентална медицина – интегрирани студии, 
Одржување на вежби (лабораториски, клинички, 
аудиториски или изработка на семинарски труд) 
(*0,03) 

 

1.1 

Ортодонција 
Учебни 2020/21 ,2021/22, 2022/23, 2023/24, 2024/25 
(зимски семестар) 
0,03*2 гр*2 часа*15 нед*5 год 

9,0 

1.2 

Ортодонција 
Учебни 2020/21 ,2021/22, 2022/23, 2023/24, 2024/25 
(летен семестар) 
0,03*2 гр*2 часа*15 нед*5 год 

9,0 

2 Одржување на настава од втор циклус  студии 
(*0,05) 

 

2.1 Студиска програма втор циклус на студии: Доктори 
по дентална медицина, магистерски студии 
Учебни 2020/21, 2021/22 (x2), 2022/23 (x2), 2023/24, 
2024/25 

 

 Биоетика во НИР 
0,05*4 часа*1 сем*7 години 

1,4 

 Ортодонтска оклузија и артикулација 
Учебна 2021/22 
0,05*5 часа*1 сем*1 год 

 
0,25 

 Орофацијална генетика 
Учебна 2021/22 
0,05*5 часа*1 сем*1 год 

 
0,25 

 Адултна ортодонција 
Учебна 2024/25 
0,05*5 часа*1 сем*1 год 

 
0,25 

2.2 Студиска програма втор циклус на студии:Доктори 
по дентална медицина – стручни студии 
Учебни 2020/21, 2021/22 (x2), 2024/25 

 

 Етиолошки фактори на малоклузиите 
Учебна 20/21                      0,05*5часа*1сем*1год 
Учебна 21/22 (x2)              0,05*5часа*1сем*1год 

 
 

0,75 

 Функционални апарати 
Учебна 20/21                      0,05*5часа*1сем*1год 
Учебна 21/22 (x2)              0,05*5часа*1сем*1год 
Учебна 24/25                      0,05*5часа*1сем*1год 

 
 

1,0 
 

 Мобилни ортодонтски апарати  
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Учебна 2020/21                 0,05*10часа*1сем*1год 0,5 

3.  Втор циклус судии – студиска програма: Доктори 
по дентална медицина – стручни студии. 
Одржување на вежби (лабораториски, клинички, 
аудиториски или изработка на семинарски труд)  
(*0,03) 

 

 Етиолошки фактори на малоклузиите  
Учебни 2020/21, 2021/22 (x2) 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год (x2) 

 
2,7 

 Функционални апарати 
Учебна 2020/21, 2021/22 (x2) 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год (x2) 

 
2,7 

  Фиксни ортодонтски апарати  
Учебна 2020/21, 2021/22 (x2) 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год (x2) 

 
2,7 

 Мобилни ортодонтски апарати 
Учебна 2020/21 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год 
0,03*1 група*2 часа*15 нед*1год (x2) 

 
2,7 

4. Втор циклус судии – студиска програма: Стручни 
забни техничари. Одржување на вежби 
(лабораториски, клинички, аудиториски или 
изработка на семинарски труд)  (*0,03) 

 

 Ортодонтски апарати 
Учебна 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,03*4 часа*15 нед*1сем*3год 

 
5,4 

 Дизајн и изработка на мобилни апарати, 
сплинтови, штитници и оптуратори 
Учебна 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,03*3часа*15 нед*1сем*3год 

 
4,05 

 Современо дизајнирани фиксни апарати  
Учебна 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,03*3часа*15 нед*1сем*3год 

 
4,05 

 Дизајн и изработка на функционални апарати 
Учебна 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,03*4 часа*15нед*1сем*3год 

 
5,4 

5. Одржување на настава од трет циклус на студии 
Студиска програма:Доктори по дентална медицина 
(*0,06) 

 
 

 Ортодонтско-хируршки третман на скелетните и 
дентофацијалните неправилности 
Учебна 2021/22 
0,06*5часа*1год 

 
0,3 

 Биоматеријали во ортодонција 
Учебна 2021/22 
0,06*5часа*1год 

0,3 

 Рендгенкефалометриска дијагностика 
Учебна 2021/22 
0,06*5часа*1год 

0,3 
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 Ортодонтска превентива и интерцептива 
Учебна 2023/24, 2024/25 (x2) 
0,06*5часа*1год 
0,06*5часа*1год (*x2) 

 
0,9 

 Дентална оклузија и дисфункција на 
темпоромандибуларниот зглоб 
Учебна 2024/25 
0,06*5часа*1година 

 
0,3 

6. Теоретска настава за специјализанти (*0,05) 
Генерација 2019-2022 
6часа*15недели*0,05*1семестар 
Генерација 2022-2025 
2часа*15недели*0,05*1семестар 

6,0 

7. Консултации со студенти (*0,002) 
80*2семестри*5години*0,002 

1,6 

8. Теоретска настава за втор циклус студии 
Општи гледишта на специјализацијата за 
специјализанти (0,05) 
Учебна 2022/2023 
2 часа х 0,05 

0,1 

8. Консултации со студенти - СЗТ (0,002) 
Учебна 2020/21, 2021/22, 2022/23 
40 х 2 семестра х 3 години х 0,02 

0,48 

9. Консултации со студенти во рамки на здравствена 
клиничка пракса (0,2) 
6 х 2 семестра х 5 години х 0,2 

12 

 
2. 

Настава во школи и работилници 
Учесник (  1٭) 

 

 Учесник на симпозиуми: 
1. Симпозиум „Навремена и правилна ортодонтска 
дијагноза-императив за успешен третман”, МСД, Скопје, 
19.9.2020 
2. Симпозиум „Терапевтски модалитети за зачувување на 
денталното здравје во детската возраст”, МСД, Скопје, 
26.9.2020 
3. Симпозиум со меѓународно учество „Примена на 
дигиталната технологија во стоматолошката протетика” 
МСД, Скопје, 13.3.2021 
4. Симпозиум „Инфективни заболувања во 
стоматологијата – oрална манифестација и заштита”, 
УКИМ, Стоматолошки факултет, Скопје, 16.1.2021 
5. Петти симпозиум на Српското ортодонтско друштво со 
меѓународно учество, Белград, 28.11.2021 
6. BaSS Симпозиум “Balkan Dentists Working Abroad”, 
Солун, 22.5.2021 
7. Симпозиум со меѓународно учество „Пристап во 
современите протетички конструкции”, МСД, Скопје, 
2.10.2021 
8. Трети интернационален симпозиум на ортодонти на 
Албанија, SHOSH, Тирана, 6 – 8.10.2022 
9. Симпозиум со меѓународно учество „Ден на современа 
стоматологија”, Факултет за дентална медицина при 
Меѓународниот балкански универзитет, Скопје, 17.11.2024 
 

 
 

32 
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 Учесник на семинари: 
1.iTOP Ортосеминар, Curadent academy, Скопје, ноември, 
2024 
2. Семинар “Future concepts in orthodontics”, European 
Orthodontic society, 11-18.03.2021 
3. Семинар “All around Orthodontics- periodontology, TMJ 
disorders and unwanted side effects”, European Orthodontic 
Society, 8-22.10.2021 
4. Семинар “Contemporary concepts of Class II treatment and 
an update on force measurements during orthodontics”, 
European orthodontic society,12-28.11.2021 
5. Семинар “Clinical sessions”, European orthodontic Society, 
2021 
6. Семинар “Obstructive sleep apnea: comorbidities, patient 
screening and treatment with oral appliances”. European 
Orthodontic Society, 28.01-13.02.2022  
 
 Учесник на курсеви: 
1. One day training on Invisible Orthodontics: “Straighten your 
path to success”, Dr. Chris Chang DDS, PHD Tirana, Albania, 
14.10.2024 
2.“Biomechanics and Esthetic Based Orthodontic Treatment 
Strategies” Dr Ravindra Nanda BDS, MDS, PhD Belgrade, 
Serbia, 8th May 2023. 
 
 Работилници: 
  -раководител (1,5) 
1. Работилница „Импактирани максиларни канини, 
одредување на положба, прогноза и можни компликации”, 
Стоматолошки факултет, Скопје, 13.11.2020 

 
2. Работилница „Кефалометриски иситувања кај пациенти 
со Sleep apnea”, Стоматолошки факултет, Скопје, 18.12.2021 
 
Учесник на конгреси:  
1. Online Congress of the European Orthodontic Society, 

hosted by the President Dr. Christos Laspos, 2-3.07.2021 
2. 24th Congress of the Greek Orthodontic Society and 

Orthodontic Society of the Northern Greece with the 
participation of the Hellenic professional union of 
orthodontists, Thessaloniki, Greece, 4-5.12.2021 

3. 5th Congress of the Balkan Association of Orthodontic 
Specialists, Belgrade, Serbia, 25-27.11.2021 

4. 25th BaSS Congress, Sarajevo, BiH,19-21.05.2022 
5. 6th Congress of the Balkan Association of Orthodontic 

Specialists, Tirana, Albania, 6-8.10.2022 
6. 26th Congress of the BaSS, Skopje,Macedonia, 11-

14.05.2023 
7. 27th Congress of the Balkan Stomatological Society, 

Istanbul, Turkiye, 9-11-11.2023. 
8. 26th Congress of the Greek Orthodontic Society and the 

Orthodontic Society of Northern Greece, Thessaloniki, 
Greece,1-3.12.2023 

9. 98th Congress of the European Orthodontic Society, Oslo, 
Norway, 11-15.06.2023 

      
      
 
 
 
 
      
 
 
      
 
 
      
 
 
     
 
 
     
 
 
     
 
 
 
 
 
     
 
     
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
     



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1327 од 1.4.2025 

131 
 

10. 28th BaSS Congress, Budva, Montenegro, 25-27.04.2024 
11. 27th National Congress of the Greek Orthodontic Society 

and Orthodontic Society of Northern Greece with co-
organization of the Cyprus Orthodontic Society and the 
participation of the Hellenic Professional Union of 
Orthodontists, Athens, Greece, 30.11-1.12.2024 

12. 9th Pan Albanian Dental Congress, Struga, Macedonia, 24-
26.05.2024  

3.  Ментор во текот на  специјализација (1) 
1. Решение бр. 08-163/2 од 6.5.2019 до 6.5.2022 
2. Решение бр. 08-118/2 од 2.5.2019 до 2.5.2022 
3. Решение бр. 08-109/2 од 6.5.2019 до 6.5.2022 
4. Решение бр. 08-574/2 од 4.3.2020 до 4.3.2023 
5. Решение бр. 08-305/4  од 15.12.2022 
6. Решение бр. 08-144/4 од 15.12.2022 
7. Решение бр. 08-70/4 од 15.12.2022 
8. Решение бр. 08-4/3 од 28.2.2022 
9. Решение бр. 08-186/4 од 15.12.2023 
10. Решение бр. 08-151/3 од 15.9.2023 

10 

4. Член на комисија за оцена и одбрана на стручен труд (0,3) 
1. Решение бр. 02-3515/2, на 24.11.2023 

 
0,3 

 Вкупно 116,68 

 
 НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ   

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1 1. Учесник во национален научен проект (3) 
„Влијание на формата и големината на денталните 
лакови врз морфолошките варијации на малоклузии 
кај школски деца на територија на град Скопје”, 
Стоматолошки факултет, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј”, Скопје, Република Северна Македонија. 
Решение 02-624/1, од 5.2.2020. 

 
 
 

3 

2 2.1. Трудови со оригинални научни резултати, 
објавени во научно списание коe нема импакт-фактор 
за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите 
што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапни на инернет, како што 
се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet 
(Mathematical Reviews), Zentralblatt fur Mathematic и 
Реферативни журнал “Математика” или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование. (5) 
1. Jusufi G., Petrovska J., Bogdanovska B., Jusufi O., 
Jahja U., Jahja I.L., Jankulovska M. Comparing of 
salivatory fluoride concentration during fixed orthodontic 
treatment. Apolonia Journal of Dentistry. 2021;45-46:5-
13. ISSN 1409-8768, 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32644 
2. Volcheski F., Petrovska J., Aleksova Noveska 
E.,Osmani V. A 36-year-old female patient treated with 
an occlusal splint: a case report. Acta Medica Medianae. 
2023,Vol.62(3):xx-xx., ISSN 0365-4478, 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32645  

29,2 
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3.Terzieva-Petrovska O., Petrovska J., Velkoska-
Kukuneshoska G., Petrovski M. Twin-block in 
Orthodontics-indications, advantages and limitations. 
Apolonia Journal of Dentistry. 2023;52-53:78-86. ISSN 
1409-8768, http://hdl.handle.net/20.500.12188/32646 
4.Petrovska J., Petrovski S., Jusufi G., Petrovski D. New 
concepts in Aligner therapy. Apolonia Journal of 
Dentistry. 2024;56-57, 141-150.  ISSN 1409-8768, 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32647 
5.Petrovska J., Petrovski S., Jusufi G., Petrovski D. 
Understanding the process of orthodontic relapse. 
Apolonia Journal of Dentistry. 2024,56-57, 164-172. ISSN 
1409-8768, http://hdl.handle.net/20.500.12188/32648  
1.2. Трудови со оригинални научни резултати, 
објавени во научно списание кое има импакт-фактор 
за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите 
што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапни на интернет како што 
се: Epsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база 
на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование.(8)  
1. Terzieva Petrovska O., Petrovski M., Petrovska J. 
Usage of Delaire facemask for treatment of class III 
malocclusion. Acta Stomatologica Naissi. 2024 Vol.40; 
2814-2822. ISS 89, (и.ф.=0,07) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32649 
2. Vasileva G., Volcheski F., Petrovska J., Endjekcheva S. 
Extraoral Orthopedic Appliances – Headgear, Face Mask 
and Chin Cup –A Review Article. IOSR Journal of Dental 
and Medical Sciences. 2023, Volume 22; Issue 3, Ser.4, 
01-06. ISSN:2279-0861., (и.ф.=5,164) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32650 
2.3. Труд со оригинални научни резултати, објавен во 
научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од 
една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови.(5) 
1.Veleska Nacevska A., Tasevska Gjorgievska A., Maneva 
Ristovska M., Petrovska J., Andonova E. Use of Carriere 
motion class III appliance (CM3) in the treatment of 
skeletal malocclusion class III in minimally growing 
patients- case report. Македонски стоматолошки 
преглед. 2022;45(3):103-114. ISSN 2545-4757, 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32651 

3 Пленарни предавања на научен/стручен собир со 
меѓународно учество (3)  

1. Petrovska J., Localizing impacted canines. 9th Pan 
Albanian Dental Congress Struga, 24-26 May, 2024 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32934 

2. Petrovska J., Impacted teeth, diagnosis and 
treatment. Прв симпозиум со меѓународно 

 
 
 

6 
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учество, Факултет за дентална медицина при 
Меѓународниот балкански универзитет, Скопје, 
17.11.2024 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32935 

4 Активно учество на научен/стручен собир со реферат 
-усна презентација (1) 
1. Petrovska J.,Petrovski D.,Petrovski S. CBCT versus 
OPG in localizing impacted canines- when and why. 25th 

Congress of Balkan Stomatological Society, Sarajevo, 
BiH, 19-21.05.2022. Abstract book, OP-10 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32936 
2. Petrovska J.,Mitic K., Kanurkova L., Petrovski D. 
Effects of vitamin C and E on tooth movement.26th 
Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, 11-14.05.2023. 
Abstract book, OP-121 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32937 
3. Petrovski S., Apostolova G., Petrovska J. Stress 
levels in students from 4th and 5th year Dental University, 
during oral surgery practice. 27th Congress of the Balkan 
Stomatological Society, Istanbul, Turkiye, 9-11.11.2023. 
Abstract book, OP-058. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32938 
4. Petrovska J., Petrovski D., Petrovski S., Jusufi G. 
Understanding the Process of Orthodontic Relapse. 28th 
BaSS Congress, Budva, Montenegro, 25-27.04.2024. 
Abstract book, OP-61 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32939 
5. Petrovski S., Petrovska J., Petrovski D. Detecting 
White Spot Lesions During Orthodontic Treatment. 28th 
BaSS Congress, Budva, Montenegro, 25-27.04.2024. 
Abstract book, OP-62 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32940 

 
 
 
 

 
 

5 

         5 Активно учество на научен/стручен собир со реферат 
– постер (0,5) 
1. Petrovski D., Petrovska J., Petrovski S. Pre-

prosthetic orthodontic treatment in deep bite cases. 
25th BaSS Congress, Sarajevo, BiH,19-21.05.2022. 
Abstract book, PP-10. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32941 

2. Flamur Havziji, Kanurkova L., Petrovska J., 
Osmani V., Havziji Zeqir., Jahja A. Management of 
congenitally missing maxillary lateral incisors; 
orthodontics-implanto-prosthetics. 26th Congess of 
the BaSS, Skopje, Macedonia, 11-14.05.2023. 
Abstract book, PP-11. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32942  

3. Petrovska J., Jusufi G., Petrovski S. Petrovski D. A 
practitioner’s perspective to the Orthodontic fixed 
appliance therapy. 27th Congress of the Balkan 
Stomatological Society, Istanbul, Turkiye. 9-
11.11.2023. Abstract book, P-41. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32943 

4. Petrovska J., Petrovski D. Impacted canine 
associated root resorption in orthodontic patients. 
98thAnnual Congress of the European Orthodontic 
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Society, Oslo, Norway,11-15.06.2023. Abstract book, 
P-131. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32944 

5. Petrovska J., Petrovski D. OPG versus CBCT in 
localizing impacted maxillary canines. 98th Annual 
Congress of the European Orthodontic Society, Oslo, 
Norway, 11-15.06.2023. Abstract book, P-132. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32945  

6. Osmani V., Muratovska I., Trpevska V., Petrovska 
J., Jusufi G. Difference in the development of the 
second molars between the left and right sides of the 
maxilla. 8th Congress of the Balkan Association of 
Orthodontic Specialists (BAOS), Limassol, Cyprus, 
15-16 November, 2024. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32946  

7. Muratovska I., Osmani V., Trpevska V., Petrovska 
J., Jusufi G. Enamel consequences as a result of 
adhesive residues from orthodontic brackets. 8th 
Congress of the Balkan Association of Orthodontic 
Specialists (BAOS), Limassol, Cyprus, 15-16 
November, 2024. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32947 

8. Kanurkova L., Havziu F., Petrovska J., Osmani V., 
Jahja A.., Havziu Z. Orthodontic and implantology: 
an interdisciplinary treatment tooth agenesis 41. 2nd 
International Dental Congress Prishtina Dental 
Weekend 2023. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32948  

9. Jusufi O., Aliu A., Jusufi G., Petrovska J., 
Bogdanovska B., Lazarevska B. Reimplantation of 
the impacted incisor. 9th Pan Albanian Dental 
Congress, 24-26 May 2024, Struga. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32269  

10. Saliu A., Murtezani J., Jusufi O., Petrovska J., 
Jusufi G. Fixed prosthetic rehabilitation over 
implants and determination of inter-jaw relations 
and teeth position in dental arches with the help of 
bite templates- case report. 9th Pan Albanian Dental 
Congress, 24-26 May 2024, Struga. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32949 

11. Daci A., Jusufi G., Bogdanovska B., Petrovska J., 
Jusufi O. In-vitro evaluation of root canal post space 
depth and quality using intraoral (IOS) compared 
with laboratory scanner. 9th Pan Albanian Dental 
Congress, 24-26 May 2024, Struga. 

 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32268  
6  Апстракти објавени во зборник на 

конференција 
   - меѓународна ( 1 ): 
 
1. Petrovska J.,Petrovski D.,Petrovski S. CBCT versus 
OPG in localizing impacted canines- when and why. 25th 
Congress of Balkan Stomatological Society, Sarajevo, BiH, 
19-21.05.2022. Abstract book, OP-10. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32936 
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2. Petrovska J.,Mitic K., Kanurkova L., Petrovski D. 
Effects of vitamin C and E on tooth movement.26th 
Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, 11-14.05.2023. 
Abstract book, OP-121. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32937  
3. Petrovski S., Apostolova G., Petrovska J. Stress 
levels in students from 4th and 5th year Dental 
University, during oral surgery practice. 27th Congress 
of the Balkan Stomatological Society, Istanbul, Turkiye, 
9-11.11.2023. Abstract book, OP-058. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32938 
4. Petrovska J., Petrovski D., Petrovski S., Jusufi G. 
Understanding the Process of Orthodontic Relapse. 28th 
BaSS Congress, Budva, Montenegro, 25-27.04.2024. 
Abstract book, OP-61. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32939 
5. Petrovski S., Petrovska J., Petrovski D. Detecting 
White Spot Lesions During Orthodontic Treatment. 28th 
BaSS Congress, Budva, Montenegro, 25-27.04.2024. 
Abstract book, OP-62. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32940 
6. Petrovski D., Petrovska J., Petrovski S. Pre-
prosthetic orthodontic treatment in deep bite cases. 25th 
BaSS Congress, Sarajevo, BiH,19-21.05.2022. Abstract 
book, PP-10. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32941 
7. Flamur Havziji, Kanurkova L., Petrovska J., Osmani 
V., Havziji Zeqir., Jahja A. Management of congenitally 
missing maxillary lateral incisors; orthodontics-
implanto-prosthetics. 26th Congess of the BaSS, Skopje, 
Macedonia, 11-14.05.2023. Abstract book, PP-11. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32942 
8. Petrovska J., Jusufi G.,Petrovski S.,Petrovski D. A 
practitioner’s perspective to the Othodontic fixed 
appliance therapy. 27th Congress of the Balkan 
Stomatological Society, Istanbul, Turkiye. 9-11.11.2023. 
Abstract book, P-41. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32943 
9. Petrovska J., Petrovski D. Impacted canine 
associated root resorption in orthodontic patients. 
98thAnnual Congress of the European Orthodontic 
Society, Oslo, Norway,11-15.06.2023. Abstract book, P-
131 .http://hdl.handle.net/20.500.12188/32944 
10. Petrovska J., Petrovski D. OPG versus CBCT in 
localizing impacted maxillary canines. 98th Annual 
Congress of the European Orthodontic Society, Oslo, 
Norway, 11-15.06.2023. Abstract book, P-132. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32945  
11. Petrovska J. Localizing impacted canines. 9th Pan 
Albanian Dental Congress Struga, 24-26 May, 2024. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32934 
12. Jusufi O., Aliu A., Jusufi G., Petrovska J., 
Bogdanovska B., Lazarevska B. Reimplantation of the 
impacted incisor. 9th Pan Albanian Dental Congress, 24-
26 May 2024, Struga. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32269 
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13. Saliu A., Murtezani J., Jusufi O., Petrovska J., Jusufi 
G. Fixed prosthetic rehabilitation over implants and 
determination of inter-jaw relations and teeth position in 
dental arches with the help of bite templates- case report. 
9th Pan Albanian Dental Congress, 24-26 May 2024, 
Struga. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32949 
14. Daci A., Jusufi G., Bogdanovska B., Petrovska J., 
Jusufi O. In-vitro evaluation of root canal post space 
depth and quality using intraoral (IOS) compared with 
laboratory scanner. 9th Pan Albanian Dental Congress, 
24-26 May 2024, Struga. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32268  
15. Osmani V., Muratovska I., Trpevska V., Petrovska J., 
Jusufi G. Difference in the development of the second 
molars between the left and right sides of the maxilla. 8th 
Congress of the Balkan Association of Orthodontic 
Specialists (BAOS), Limassol, Cyprus, 15-16 November, 
2024. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32946 
16. Muratovska I., Osmani V., Trpevska V., Petrovska J., 
Jusufi G. Enamel consequences as a result of adhesive 
residues from orthodontic brackets. 8th Congress of the 
Balkan Association of Orthodontic Specialists (BAOS), 
Limassol, Cyprus, 15-16 November, 2024. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32947 

 Вкупно 64,7 

             
  СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ        

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1 Завршена специјализација во областа на медицинските 
науки и здравството (2) 
Специјалист по ортодонција, 25.5.2001 

 
 

2 Клиничка практика во соодветната област (дијагностички и 
тераписки процедури) 
-прв пат во институцијата воведна процедура (1) 
1. Употреба на апарат за семи-рапидна експанзија 
2. Терапија со сплинт кај темпоромандибуларни дисфункции 
3. Воведување на основи за примена на Tad’s 
4. Употреба на нов концепт за лингвална техника 

 
 

4 

Дејности од поширок интерес  
1 Член на организационен или програмски одбор на 

научен/стручен собир (0,5) 
 
1. Член во работно претседателство на сесија на 28. 
Интернационален стоматолошки студентски конгрес и 3. 
Летна школа во Охрид, 27 – 29.5.2022 
2. Претседавач  на сесија на 9th Pan Albanian Dental Congress, 
24 – 26.5.2024, Струга, Maкедонија 

 
 
1 

2       Награда за научни постигнувања од струкова 
организација  
-самостоен (3) 
1. Благодарница за придонес во развојот и афирмацијата на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, Универзитет „Св. 
Кирил и Методиј”, Стоматолошки факултет, Скопје. 
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3 Учество во комисии и тела на државни и други органи (1) 
1. Претседател на Комисија за расходување на основни 
средства , ситен инвентар и материјали (Одлука бр. 02-1716/9 
од 2.12.2020) 
2.Претседател на Комисија за расходување на основни 
средства, ситен инвентар и материјали (Одлука бр. 02-2111/4 
од 11.11.2021) 
3.Стручно лице во Комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр. 17-498/1, 15.1.2020, Општина Центар, Кисела 
Вода, Чаир и Ѓорче Петров) 
4. Стручно лице во Комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр. 17-8877/1, 16.12.2020, Кочани и Пробиштип) 
5. Стручно лице во Комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр. 17-9050/1, 23.12.2020, Свети Николе и Струмица) 
6. Стручно лице во Комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр. 17-26/1, 9.2.2021, Куманово) 
7. Стручно лице во Комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр. 17-1832/1, 24.2.2021, Кавадарци) 
8. Стручно лице во комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр. 17-26/1, 21.1.2021, Охрид и Струга) 
9. Стручно лице во Комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр. 17-252/1, 5.1.2024,  Штип) 
10. Стручно лице во Комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр. 17-808/54, 30.4.2024, Тетово) 
11. Стручно лице во Комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр.17-808/50, 30.4.2024, Велес) 
12. Стручно лице во комисијата за доделување на лиценци за 
вршење на здравствена дејност ортодонција, во мрежата на 
здравствени установи во Република Северна Македонија 
(Одлука бр.17-808/49, 30.4.2024, Општина Аеродром, 
Скопје) 
13. Комисија за признавање на странска специјализација од 
областа на ортодонција (Одлука бр. 10-5066/1, 28.7.2020) (2 
кандидата). 
14. Член на EOS  
15. Член на OUS 
16. Член на BaSS 

29 
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17. Член на BAOS 
18. Член на WFO 
19. Член на Стоматолошка комора на Македонија 
20. Член на Комисија за полагање на специјалистички испит 
по специјалноста ортодонција.  
Пријава бр. 08-172/9, на 10.12.2022 
21. Член на Комисија за полагање на специјалистички испит 
по специјалноста ортодонција. 
 Пријава бр. 08-72/3, на 6.4.2023 
22. Член на Комисија за полагање на специјалистички испит 
по специјалноста ортодонција. 
Пријава бр. 08-12/2, на 23.1.2023 
23. Член на Комисија за полагање на специјалистички испит 
по специјалноста ортодонција. 
Пријава бр. 08-160/3, на 26.10.2023 
24. Член на Комисија за полагање на специјалистички испит 
по специјалноста ортодонција. 
Пријава бр. 08-69/3, на 31.12.2024 
25. Член на комисија за полагање на предиспитен завршен 
колоквиум по специјалноста ортодонција (5) 
       Решение  бр. 08-172/2, на 12.12.2022 
       Решение  бр. 08-72/2, на 27.8.2023 
       Решение бр. 08-12/1, на 13.1.2023 
       Решение  бр. 08-160/2, на 16.10.2023 
       Решение  бр. 08-69/2, на 31.12.2024 

 Вкупно 37 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 116,68 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 64,7 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  37 

Вкупно 218,38 

 
                РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска, член, с.р.  
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатките, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста 
од поширок интерес на н. сор. д-р Билјана Богдановска и н. сор.  д-р Јасна Петровска.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатките од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека н. сор. д-р Билјана Богдановска и 
н. сор. д-р Јасна Петровска поседуваат научни и стручни квалитети и според Законот за 
високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во 
наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-
докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнуваат сите 
услови да бидат избрани во звањето виш научен соработник во научната област 
ортодонција.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, н. сор. д-р Билјана 
Богдановска и н. сор. д-р Јасна Петровска да бидат избрани во звањето виш научен 
соработник во научната област ортодонција.  
 
                                                                               

 РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска, член, с.р.  

     
 
            
  
  


